PROBLEMAS A RESOLVER BUSCANDO EL me m O EL m e d
Hazloy en wn papel y escribe agui solo la solueidn.

1

S: Loy dos counenden cada Alas

S: Volverdnw o saliv juntoy ofra vez el dia

3.- Un frutero tlene 180 kg de manzanas y 160 kg de naranjos.
Quiere ponerlay en bolsay iguales: iCudntoy kg poded poner como-
mdximo- en cada bolsa? icndntos bolsas necesitord pova cado
frutfa?

S: En cada bolsa poderd poner como mdximo kg y necesitord
povao lay noaronjos bolsas y pora lay manzanas bolsas

4.- En wn recipiente hay 120 litroy de aceitfe de olive y en otro
100 Uitroy de aceite de girasol. Queremos embotellar el aceife en
gorrofoy del tomaino moyor posible. iQué capacidad depen de tener
ety garrofos s gueremos embotellar Loy doy tipoy de aceife por
sepovado Yy no gueremoy gue sobre nada?

S: Lay garrafos tendrdn wne capacidad de  Uitros.




5.- Nuria tiene 45 carameloy de limon y 75 caramelos de noranja,
guiere repartivlos en bolsas, todas con el mismo nimero de
coromelos sin gue sobre ninguno y gue el nimero de caromeloy de
cada bolsa sea el mayor nikmero posible. ijCudntos carameloy
meterd en coda bolsa? ijCudntoy bolsas se necesiforin para Loy
coromeloy de Lmon? ;Y pora Loy coromeloy de naroanjor?

S: En cada bolsa habri  caramelos. Para Loy caramelos de Lmon
se necesitoran  bolsas y para Loy de naranja,

6.- En una carrefera hoy wn teléfono de anxilio cada 4 ki, uwna
gasolinera coda 6 k. jA gué punto kilométrico te tendrias gue
dirgur o te guedases sun gasolina en el ki 29 y necesitoses
telefonear.

S:Tendria gue dirigirme al km

7.-En v rascacielos, como medida de sequridad, a portr de Lo
planta 20 y cada 6 plantos, se ha wstolado un cunarto blindado
contfra uincendioy y cada 8 plantas, un extuntor de polvo guimico
de 50 kiles.i Cudl ey la planta primera en la gue coinciden ambas

S: Despuis de la plantn 20 counciden ambas mediday en la planta




